
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

На Руському Подвір'ї в Белграді відбулося
архієрейське богослужіння з нагоди річниці
інтронізації Святішого Патріарха Кирила 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 10.02.2023. 5 лютого у Свято-Троїцькому храмі Подвір'я Руської
Православної Церкви у Белграді відбулися урочистості з нагоди чотирнадцятої річниці інтронізації
Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила. З благословення Святішого Патріарха
Сербського Порфирія Божественну літургію в цей день відправив єпископ Топлицький Петро. 

 Ієрарху співслужили: настоятель Подвір'я протоієрей Віталій Тарас'єв, клірик собору святого
апостола Марка в Белграді ставрофорний протоієрей Сретен Младенович, настоятель храму
Пресвятої Богородиці в Земуні ставрофорний протоієрей Небойша Тополіч, клірик храму святих
безсрібників Косми і Даміана і Клінічному центрі Сербії ієрей Зоран Керезович, студенти
докторантури на Богословському факультеті у Белграді від Руської Православної Церкви
ієромонах Ігнатій (Долгополов) та ієромонах Андронік (Дунаєв), а також протодіакон Стеван
Рапаїч та диякон Володимир Руменич. 



 Богослужіння зібрало велику кількість парафіян – росіян, сербів та православних інших
національностей. У храмі були присутні Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Білорусь у
Сербії В.О. Брілєв, торговий представник РФ О. М. Хрипунов, радник з культури Посольства Росії
у Сербії В.О. Зеленін та представник адміністрації району Палілула у сербській столиці Р.
Петрович. 

 Настоятель Свято-Троїцького храму протоієрей Віталій Тарас'єв подякував єпископу Топлицькому
Петру за принесену в цей знаменний день безкровну жертву за здоров'я та порятунок Святіших
Патріархів Кирила та Порфирія та всіх православних християн. Він нагадав, що одним із значних
результатів Предстоятельського служіння Патріарха Кирила, що розпочалося у 2009 році, стало
зміцнення внутрішньої місії Церкви: «У день його обрання на Московський Патріарший престол у
Руській Православній Церкві було понад 150 архієреїв, сьогодні ж – понад чотириста. Засновано
нові єпархії. Все це стало величезним поштовхом для розвитку внутрішнього життя Руської
Православної Церкви, який вплинув і на її зовнішню місію». Священнослужитель також розповів, як
Московський Патріархат реагує на виклики сучасного суспільства, у тому числі у сфері біоетики.
Протоієрей Віталій Тарас'єв з вдячністю відзначив батьківську любов і турботу Святішого
Патріарха Сербського Порфирія щодо Свято-Троїцького храму та його пастви, незмінну підтримку
діяльності, пов'язаної з духовною місією Подвір'я. 

 Єпископу Топлицькому Петру, який вперше звершив у Свято-Троїцькому храмі богослужіння,
настоятель Подвір'я подарував панагію. 

 Єпископ Петро передав слова сердечної подяки та добрі побажання Патріарха Сербського
Порфирія Предстоятелю Руської Православної Церкви, запевнивши в молитвах про дарування
Господом здоров'я та сил Святійшому Патріарху Кирилу, про благословення його трудів, оскільки
«місце, яке він займає, є місцем Христовим, і всі ми , православні, маємо велику надію на
сестринську Руську Церкву. Наші очі, наші серця завжди з нею та з російським народом». Владика
Петро подякував за спільну молитву, сказавши, що йому «добре бути у руському храмі». «Я радий
бути тут і молитися з усіма вами за наших Святіших Патріархів», – наголосив сербський ієрарх. 

 Після закінчення богослужіння у залі канцелярії Подвір'я відбувся урочистий прийом на честь
роковин інтронізації Святішого Патріарха Кирила. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90049/
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